

# THE SYRO-MALANKARA CATHOLIC CHURCH

MORAN MOR BASELIOS CARDINAL CLEEMIS  
Major Archbishop-Catholicos

Major Archiepiscopal Curia  
Catholicate Centre  
Pattom, Trivandrum-695004



Prot No CCL 1/2022

20.01.2022

സർക്കുലർ

## കാതോലിക്കാ ദിനം-2022

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോറപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭയായി ഉയർത്തപ്പെട്ടതിന്റെ 17-ാം വാർഷികം കാതോലിക്കാ ദിനമായി 2022 ഫെബ്രുവരി 6-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നാം ആഘോഷിക്കുകയാണല്ലോ. നമ്മുടെ സഭയെ അത്ഭുതകരമായി വഴിനടത്തുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കരുതലിനും അവിടുന്ന് നമുക്ക് നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന നിരവധിയായ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും നന്ദി പറയാം. തുടർന്നും നമ്മുടെ സഭാ ശുശ്രൂഷകൾ കൂടുതൽ സജീവവും അനുഗ്രഹപ്രദവുമാകുന്നതിനായി ദൈവസന്നിധിയിൽ പ്രാർത്ഥിക്കാം. മഹാവ്യാധിയുടെയും മറ്റു പലവിധ പ്രതിസന്ധികളുടെയും ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഉറച്ച ബോധ്യത്തോടും തികഞ്ഞ വിശ്വാസ ചൈതന്യത്തോടും സഭാ ശുശ്രൂഷകൾ നിർവഹിക്കുവാൻ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം പ്രതിജ്ഞ എടുക്കാം. പ്രതിസന്ധികളിൽ നമ്മെ കൈപിടിച്ചു നടത്താൻ നല്ലവനായ ദൈവത്തെ നമുക്ക് അനുവദിക്കാം. കാതോലിക്കാ ദിനത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ എല്ലാ സഭാമക്കൾക്കും ഞാൻ നേരുമ്പോ.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ സ്വയം ഭരണാവകാശമുള്ള ഒരു മേജർ ആർക്കിഎപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭയായി ആഗോളസഭയിൽ ഉയർത്തപ്പെട്ടത് പുനരെക്യാനനരം നീണ്ട 75 വർഷങ്ങൾക്കുശേഷമാണ്. 1930-ലെ പുനരെക്യുവേളയിൽ തന്നെ ദൈവദാസൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ഈവാ

നിയോസ് തിരുമേനി ദൈവസന്നിധിയിൽ സമർപ്പിച്ച നിയോഗമാണിത്. ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ 12 ഭദ്രാസനങ്ങളിലൂടെ, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലൂടെ ആഗോള കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ പുതു പ്രേഷിത ചൈതന്യം പകർന്നുനൽകാൻ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയ്ക്ക് സാധിക്കുന്നു എന്നത് പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം നോക്കിക്കാണുന്നു. സഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്കായി അത്യധാനം ചെയ്യുന്ന വന്ദ്യപിതാക്കന്മാരേയും വൈദികരേയും സന്യാസി-സന്യാസിനികളെയും അല്മായരേയും നന്ദിയോടെ സ്മരിക്കുന്നു. പുനരുകൃത്തിന്റെ ശതാബ്ദിയെ മുന്നിൽകണ്ട് സഭാത്മക ശുശ്രൂഷകളെ ബലപ്പെടുത്താൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം.

നമ്മുടെ സഭയുടെ സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെ മുഖ്യമായ മാർത്താണ്ഡം ഭദ്രാസനം രജത ജൂബിലിയുടെ നിറവിലാണ്. 2021 ഡിസംബർ 16-ന് നമ്മുടെ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ ഒന്നുചേർന്ന്, പുതുതായി പണിയുന്ന ഭദ്രാസന ദൈവാലയത്തിന്റെ താഴത്തെ നിലയിൽ കൃതജ്ഞതയുടെ വി. ബലിയർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. അഭിവന്ദ്യനായ വിൻസെന്റ് മാർ പൗലോസ് തിരുമേനിയുടെ മേൽപട്ട ശുശ്രൂഷയിൽ വൈദികരും സന്യസ്തരും അല്മായരും ഒന്നുചേർന്ന് നടത്തുന്ന വലിയ സമർപ്പണത്തെ ഹൃദയപൂർവ്വം അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ രണ്ടു വർഷക്കാലമായി തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായ അനുഭവത്തിലൂടെ നാം കടന്നുപോകുന്നു. കോവിഡിന്റെയും അതിന്റെ വകഭേദങ്ങളുടെയും പിടിയിൽനിന്നും ലോകം ഇനിയും വിമുക്തമായിട്ടില്ല. സമൂഹത്തിന്റെ നാനാതൂറുകളിൽ ഇത് വിവിധ തരത്തിലുള്ള വെല്ലുവിളികളുയർത്തുന്നു. കൂടുതൽ ജാഗ്രതയോടെ നമ്മുടെ സഭാശുശ്രൂഷകൾ നിർവഹിക്കേണ്ട കാലമാണിതെന്നതിൽ സംശയമില്ല. നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളും യുവതീയുവാക്കളും ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ കൂടുതൽ കരുതലും പിന്തുണയും അർഹിക്കുന്നു. ഇവർക്കായുള്ള ശുശ്രൂഷകളിൽ നമുക്ക് കൂടുതൽ ജാഗ്രതയുള്ളവരാകാം. നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ ദൈവാനുഗ്രഹത്തിന്റെ ഉറവിടങ്ങളായി രൂപപ്പെടുത്താം.

നമ്മുടെ സഭയുടെ ദ്വിതീയ അസംബ്ലിയിൽ സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനമായ കുടുംബങ്ങളെ കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്താൻ സഭയായി നിർവഹിക്കേണ്ട ശുശ്രൂഷകൾ പഠനവിഷയമാക്കിയിരുന്നല്ലോ. കൃപനീരയുന്ന കുടുംബങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ആഴമായ വിചിന്തനങ്ങളും പഠനങ്ങളും പ്രായോഗിക നിർദ്ദേശങ്ങളും അസംബ്ലിയുടെ അനന്തര നന്മക

ളായിരുന്നു. തുടർപ്രവർത്തനങ്ങളെ കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി വിവാഹിതരായി പത്തുവർഷം വരെയുള്ള ദമ്പതികൾക്കായി സഭ ഒരു പുതിയ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ആരംഭം കുറിക്കുന്നു. അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ യൗസേബിയൂസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ ചെയർമാനായ ഒരു കമ്മിറ്റി ഇതിനായി രൂപീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇതുസംബന്ധമായ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ താമസിയാതെ നിങ്ങളെ ഏവരേയും അറിയിക്കുന്നതാണ്.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ വിവിധ പൊതുശുശ്രൂഷകളെയും സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷനുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ഏകോപിപ്പിക്കുന്ന കേന്ദ്രമാണല്ലോ മേജർ ആർക്കിഎപ്പിസ്കോപ്പൽ കുരിയ - കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ. സഭാമക്കളുടെ ഉദാരമായ സഹായ സഹകരണങ്ങളോടെയാണ് കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. കാതോലിക്കാ ദിനത്തിലെ സ്തോത്രകാഴ്ച ഈ പ്രത്യേക നിയോഗത്തിനായി നാം മാറ്റിവയ്ക്കുന്നു. കാതോലിക്കേറ്റിന്റെ പ്രത്യേക ശുശ്രൂഷകൾക്കും സഭയുടെ പൊതുശുശ്രൂഷകൾക്കുമായി നിങ്ങളുടെ ഉദാരമായ സംഭാവനകൾ ഇതിലേക്ക് നൽകണമെന്ന് സഭാമക്കളേവരേയും ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ മുൻകൂട്ടി ഈ കാര്യം ഇടവക ജനങ്ങളെ അറിയിക്കുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും വേണം. ഇടവകകൾ മാത്രമല്ല, നമ്മുടെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളും സന്യാസ സമൂഹങ്ങളും അവയുടെ പ്രോവിൻസുകളും ഈ ഉദ്യമത്തിൽ ഔദാര്യത്തോടെ പങ്കാളികളാകണം. ഭദ്രാസനാദ്ധ്യക്ഷന്മാർ അവരവരുടെ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള സ്തോത്ര കാഴ്ചയും കാണിക്കുകയും ഏകോപിപ്പിച്ച് സഭാസിനഡിന്റെ തീരുമാനപ്രകാരമുള്ള വിഹിതം അടുത്തുവരുന്ന എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. സുപ്പീരിയർ ജനറൽമാരും പ്രോവിൻഷ്യൽ സുപ്പീരിയർമാരും തങ്ങളുടെ സന്യാസ-സന്യാസിനി സമൂഹങ്ങളുടെ സംഭാവന കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിലെ ഫിനാൻസ് ഓഫീസിൽ സുന്നഹദോസിനു മുമ്പ് ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ ഉദ്യമത്തിൽ കഴിഞ്ഞവർഷങ്ങളിൽ ഔദാര്യപൂർവ്വം പങ്കുചേർന്ന ഏവരേയും ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുകയും പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

കാതോലിക്കാ ദിനത്തിൽ വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും മിഷൻകേന്ദ്രങ്ങളിലും കാതോലിക്കാ പതാക ഉയർത്തുകയും കാതോലിക്കാദിന പ്രതിജ്ഞ

ചൊല്ലുകയും വേണം. ഈ ദിനത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപൃതരായിരിക്കുന്ന എല്ലാ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേയും ബഹു. വൈദികരേയും സന്യസ്തരേയും ദൈവജനത്തേയും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുകയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ദൈവത്തിന്റെ കരുണയും അനുഗ്രഹങ്ങളും നിങ്ങളുടെമേൽ എന്നും ധാരാളമായി ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ!

എന്ന്,

കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി

+Baselioscleemis.

✠ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് ബാവ  
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ  
മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ്.

---

N.B.: ഈ സർക്കുലർ 2022 ഫെബ്രുവരി 6-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.